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16 noiembrie 2017Ultima „Întotdeauna iartă-ți dușmanii. Nimic nu-i agasează mai mult“
Oscar Wilde

„Parchez ca un bou“

Nesimțirea vine la
pachet cu

mărimea „căruței“
Am mai primit la redacție un set de

fotografii interesante, cu o parcare demnă de
orice tomis-man care se respectă. Atâta stil în
a dovedi cât de tare te doare în pășune de
regulile de circulație mai rar găsești. Să
parchezi pe colț, la mai puțin de doi metri de
trecerea de pietoni, și să blochezi o parte din
pista pentru biciclete în același timp reprezintă
o performanță pe care numai un nesimțit
educat în sensul ăsta poate să o atingă. În
zonă sunt spații mai adecvate pentru
staționarea mașinii pe partea străzii
considerată a fi destinată autovehiculelor. Dar
să-i dăm ființei conducătoare de autovehicul
circumstanțe atenuante. Poate că doar ce
mâncase și e mai zgârcită cu consumul
caloriilor necesare traversării patrupede a
străzii. Poate se grăbea să scoată bani de la
vreo instituție financiară pentru o shaworma
“con todos” (cu de toți, în spaniromă). Sau
cine știe ce alte urgențe o mai fi avut. Vreo

iubită de calibrul couch potato (legumă de
canapea) care suferă de ruptură de unghie...

Dacă găsiți exemple similare de
boi/vaci care parchează, remiteți-le la
adresa office@telegrafonline.ro. Vă
mulțumim atât pentru efortul făcut, dar și
pentru orice informație suplimentară legată
de copitatele care au parcat ca-n ogradă.

Ministrul pentru Mediul de Afaceri, Ilan Laufer, a
anunțat că miercuri au fost finalizate “contractarea și
semnarea tuturor AFN-urilor (Ajutoare Financiare
Nerambursabile) pe Start-up Nation”. “Astăzi este o zi
extrem de importantă, am finalizat contractarea și
semnarea tuturor AFN-urilor pe Start-up Nation. Discutăm
de 19.200 de companii care au depus, dintre care vom
finanța anul acesta 8.700 de companii. Am contractat
integral și fondurile care ne-au fost alocate pe fonduri

europene.(...) Cred că foarte important de menționat este
că 45% din proiectele câștigătoare sunt antreprenori
femei, 55% bărbați. Discutăm de peste 21 de mii de locuri
de muncă care vor fi ocupate în proporție de peste 75%
de tineri antreprenori (...) 25% din proiectele câștigătoare
sunt în mediul rural și 75% în mediul urban”, a declarat
Laufer în deschiderea ședinței de Guvern. El a dat și
exemple de localități unde au fost aprobate proiecte pe
programul Start-up Nation: București - 2.500 de proiecte

aprobate și semnate, Cluj - 2.083, Iași - 800, Timișoara -
760, Constanța - 750. Referindu-se la suma care a fost
tăiată la rectificarea bugetară din banii alocați în 2017
ministerului, Laufer a spus: “Acea rectificare pe fonduri de
minus 78 de milioane de lei sunt sume pe care le vom
cheltui în anii următori, sunt sume de care avem nevoie
pentru partea de implementare. Deci, din acest motiv am
renunțat la ei în acest an și vom recupera în următorii ani”,
a mai spus Laufer.

Start-up Nation, good to go! 8.700 de companii vor primi bani

Când va veni următorul cutremur mare
Subiectul cutremurelor suscită un

mare interes în România actuală. În
întâmpinarea acestui interes vine
profesorul Gheorghe Mărmureanu,
directorul onorific al Institutului
Național de Fizică a Pământului, care
a declarat la Focșani, unde a
participat la lucrările Conferinței cu
tema ”Seismicitatea din zona
Vrancei”, că în zona seismică
Vrancea nu va avea loc un cutremur
de mare magnitudine mai devreme de
2040 - 2041. Specialistul a precizat
că afirmațiile sale se bazează pe

statistica ultimilor 300 de ani. „Nu va fi
un cutremur de magnitudine mare mai
devreme de 2040 - 2041, acesta este
punctul meu de vedere. Eu nu sunt
Dumnezeu ca să știu exact, dar am
cunoștințe și o statistică de 300 de
ani. Este imposibil să îi spui omului:
este cutremur azi. Suntem norocoși
că în Vrancea avem cutremure de
mare adâncime”, a mai declarat
specialistul.

Acesta a precizat că în Vrancea
se pot produce cutremure cu
magnitudine peste 8 și că, din păcate,

noi avem în țară profesori școliți și
specializați pe cutremurele din
America, dar pentru cutremurele din
Vrancea, care sunt foarte adânci, nu
avem astfel de specialiști. 

Profesorul Gheorghe
Mărmureanu a prezentat câteva date
comparative despre marile cutremure
care s-au produs în lume și în
Vrancea, despre tectonica zonei
Vrancea și cauzele acesteia,
substratul geologic și legătura cu tipul
construcției rezistente la cutremure
etc. 

Au mai rămas doar 4 (patru)
zile în care puteți depune
cererile pentru abonamente

RATC gratuite pentru 2018 la punctele
de vânzare bilete și abonamente ale
Regiei Autonome de Transport în
Comun. Legitimațiile valabile pentru
întregul an 2018 vor fi livrate la
domiciliul solicitantului, prin intermediul
Poștei Române. RATC Constanța
reamintește tuturor beneficiarilor
Hotărârii Consiliului Local Municipal
(HCLM) nr. 302/29.09.2017 că cererile
și documentele aferente se vor preda
până în 20 noiembrie în următoarele
locații: sediul Serviciului Public pentru
Asistență Socială al Municipiului
Constanța (str. Unirii nr.104);
chioșcurile RATC
(http://www.ratc.ro/harta-chioscuri/);
Centrul de Informare a Cetățeanului
din incinta City Park Mall (bd.
Alexandru Lăpușneanu nr. 116C);
SPIT Constanța (Agenția fiscală nr. 6 -
bd. Tomis nr. 112, Agenția fiscală nr. 3
- str. Sulmona nr. 22, Agenția fiscală
nr. 1 & nr. 4 - str. Badea Cârțan nr. 3,
Agenția fiscală nr. 5 - City Park Mall -
bd. Alexandru Lăpușneanu nr. 116C,
Agenția fiscală nr. 2 - str. N. Grindeanu
nr. 66); sediul RATC (str. Industrială nr.
8). Amintim că beneficiarii de
abonamente gratuite pe mijloacele de

transport în comun sunt pensionarii cu
pensii de până la 1.450 de lei inclusiv,
persoanele în vârstă de peste 60 de
ani care nu realizează venituri,
persoanele în vârstă de peste 70 de
ani, indiferent de venituri.
„Abonamentele gratuite se vor primi la
domiciliu, prin poștă. Documentele
necesare sunt cerere-tip (poate fi
procurată de la orice chioșc RATC), o
copie BI/CI, o copie cupon de pensie,
adeverință eliberată de Agenția
Națională de Administrare Fiscală
(pentru persoanele de peste 60 de ani
care nu realizează venituri)“, se arată
într-un comunicat al RATC.
Conducerea Regiei mai precizează că
nu vor depune cerere, dar vor ridica
abonamentele gratuite elevii orfani (de
la punctul de vânzare RATC Constanța
- Gară), studenții orfani (de la punctul
de vânzare RATC Constanța - City
Mall), persoanele cu dizabilități (cu
handicap grav și accentuat), asistenții
personali / însoțitorii persoanelor cu
handicap grav (de la Direcția Generală
de Asistență Socială și Protecția
Copilului Constanța - b-dul Ferdinand
nr. 97, blocul turn Gară), persoanele cu
dizabilități cu grad de handicap mediu
și ușor (de la punctele de vânzare
RATC Constanța: Gară 40/43 și b-dul
Tomis - vizavi de ANAF), deținuții

politici (Legea nr. 118/1990) și
persoanele strămutate (Legea nr.
189/2000) - de la punctul de vânzare
RATC Constanța - Gară.

ABONAMENTELE GRATUITE,
DIRECT LA DOMICILIUL
BENEFICIARILOR

Beneficiarii de abonamente
gratuite pe mijloacele de transport în
comun RATC nu mai sunt nevoiți să
treacă prin proceduri greoaie și să
aștepte la cozi interminabile pentru a
obține abonamentele din vara acestui
an. Din 30 iunie, Primăria Constanța a
distribuit abonamentele gratuite direct
la domiciliul beneficiarilor. Legitimațiile
au fost livrate în plic, prin Poșta
Română, și sunt valabile până la
sfârșitul anului. Beneficiarii care nu au
fost găsiți la domiciliu și-au putut ridica
abonamentele de la sediul Serviciului
Public de Asistență Socială, situat pe
strada Unirii nr. 104 (în spatele
Căminului pentru Bătrâni). Potrivit
primarului Decebal Făgădău, în
prezent, beneficiază de abonamente
gratuite peste 30.000 de persoane.
„Numărul beneficiarilor se schimbă de
la lună la lună, pentru că este
influențat de data nașterii”, a declarat
Făgădău. 

Vreți abonamente GRATUITE RATC?
Grăbiți-vă să depuneți cererile!


